
GOBIERNO DE TAMAULIPAS 
PODER LEGISLATIVO 

HONORABLE ASAMBLEA LEGISLATIVA: 

CONGRESO DEL ESTADO DE 
TAMAULIPAS 

1 

PRESIDENCIA DE LA MESA 
DIRECTIVA 

Las y los diputados integrantes del Grupo Parlamentario del Partido Acción 

Nacional de la 65 Legislatura Constitucional del Estado de Tamaulipas, con 

fundamento en los artículos 64, fracción 1, de la Constitución Política local; y 

artículo 68, numeral 1, inciso e), h), j) y m), de la Ley sobre la Organización y 

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, comparezco ante este pleno legislativo para promover amonestación 

pública. Al tenor de la siguiente: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

¡A esto se le llama cubre bocas! 

¡Y a esto se le llama tapabocas! 

A los integrantes del Grupo Parlamentario Morena, les gustaría que mis 

compañeros de Acción Nacional y una servidora cuando vengan a este pleno 

tengan puesto un tapabocas. 

Esto jamás va pasar, nada ni nadie va lograr coartar la libertad de expresión de los 

aquí presentes. 

El pasado 6 de febrero fui sujeta a una "amonestación económica", presentada 

por el Grupo Parlamentario de Morena. 
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En la cual se me señalaba de insultar e interrumpir la sesión. 

Quiero recordarles a mis excompañeros de Morena, que la única que ha sido 

violentada y sufrido INJURIAS, BURLAS, AMENAZAS Y HASTA LESIONES, he 

sido yo. 

Ya se les olvido que cuando fui secretaria de la mesa directiva, constantemente 

me insultaban, inclusive durante una votación, la Diputada Magaly me provoco una 

lesión y de la cual existe video. (en el documento que entregare les dejo la liga de 

internet) 

https://www.youtube.com/watch?v=osAtiJVtbBO 

¡Compañeros de morena, no vengan a esta tribuna a hacerse los santitos y 

los que no rompen un plato, si bien que los conozco! 

A eso le tienen miedo, conozco a cada uno de ustedes, por eso buscan 

callarme, no quieren que le saque sus trapitos sucios al sol. 

¡Que les quede claro! seguiré expresando lo que pienso y siento por el 

resto de la legislatura. 

Pero bueno, vamos a lo que hoy interesa y nos ocupa. 

No me cabe la menor duda, que varios de los integrantes del Grupo Parlamentario 

de Morena, tienen un revanchismo político y personal en contra de mi persona y 

de varias de mis compañeras, solo por el hecho por haber decidido integrarse al 

Grupo Parlamentario de Acción Nacional. 
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Veo que aún no lo superan ... 

En particular uno de ellos, me refiero al diputado Eliphaleth Gómez Lozano, que 

ha sido señalado por varios de mis compañeros y compañeras, ofendiéndolas 

mediante el micrófono, demorando las sesiones a su conveniencia, 

bloqueando la libre expresión y discusión parlamentaria y más grave aún por 

faltar al respeto a varias de nuestras compañeras desde esa silla. 

El diputado Eliphaleth, discrimina, denigra y se burla de los compañeros y 

compañeras de Acción Nacional, que les quede claro, no vamos a 

permitir que continúe con estas acciones que no dejan 

nada bueno para nuestros representados. 

Para muestra basta un botón, durante la sesión que se llevó a cabo el día 1 O de 

abril de este año, el diputado Eliphaleth me insulto diciendo "Que no me 

contestaba como debía, porque protección animal podía sancionarlo" 

Es muy pero muy lam~ntable escuchar en estos tiempos el denigrar y ofender a 

una mujer, más cuando viene de un representante popular, esto no lo podemos 

dejar pasar por alto, y por ello, hoy acudo a esta tribuna, para señalar los actos 

que el presidente de la mesa directiva tiene hacia mis compañeros y a mi persona. 

Quiero ver cómo van a votar esta iniciativa las mujeres de morena. 

Quiero ver si van a permitir que se le injurie a una mujer 
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Quiero ver qué decisión van a tomar 

¡Hoy el pueblo de Tamaulipas va saber, si están del lado 

de la protección a las mujeres o están del lado de 

quienes las insultan y agreden! 

por lo que con base en lo antes expuesto resulta de obvia y urgente resolución, y 

con fundamento en el artículo 148, de la Ley sobre la Organización y 

Funcionamientos Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, solicitar a este órgano Legislativo la dispensa de trámite del presente 

asunto, para que en el mismo acto de su presentación se proceda a su discusión y 

resolución, en definitiva, de la siguiente Iniciativa con proyecto de: 

INICIATIVA DE PUNTO DE ACUERDO 

ÚNICO. La Legislatura 65 del Congreso del Estado Libre y Soberano 

de Tamaulipas, acuerda emitir un extrañamiento al Dip. Eliphaleth 

Gómez Lozano, integrante del Grupo Parlamentario de Morena, con 

motivo de la falta de respeto y coartar la libre discusión hacia 

integrantes del Grupo Parlamentario de Acción Nacional, así como de 

violentar los preceptos contenidos el artículo 68, fracción uno incisos 

C), H), J) y M) de la Ley sobre la Organización y Funcionamientos 

Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas. 
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TRANSITORIOS 

ARTÍCULO PRIMERO. El presente Punto de Acuerdo surtirá efectos a partir de su 

expedición. 

ARTICULO SEGUNDO. - El presente Punto de Acuerdo deberá publicarse 

íntegramente en todos los mecanismos de registro parlamentario como lo son el 

Acta de la Sesión, el Diario de los Debates y la Versión Estenográfica de la 

Sesión. 

Dado en el Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas a los 

6 días del mes de mayo del año 2024. 

ATENTAMENTE 

"POR UNA PATRIA ORDENADA Y GENEROSA Y UNA VIDA MEJOR Y MÁS 

DIGNA PARA TODOS" 

INTEGRANTES DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 

DIP. FÉLIX FERNANDO GARCÍA AGUIAR 
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COORDINADOR 

DIP. RJ( 

LUÉVANO 

DIP. CARLOS FERNÁNDEZ 

ORES CANTÚ 

DIP. NORA GÓMEZ GONZÁLEZ 

ITH RAMÍREZ 

ANDRADE 

M~ ~ú~L1Jic 
DIP. NANCY RUÍZ MARTÍNEZ 

o1P.~i'A · e ' cC. 
GUILLERMO 
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